Feedback op 11 Multiple Choice vragen uit een cursus “Orgaansystemen”
1) In welk deel van de nier vindt TGF plaats?

A Inner medulla

B Outer medulla
C Cortex
D Medulla en cortex

2) Waar in het nephron vindt de actieve terugresorptie van NaCl plaats?

A Afdalend deel Lus van Henle

B Dunne opstijgende deel Lus van Henle

C Dikwandig opstijgend deel Lus van Henle

D Verzamelbuis

E Dikwandig deel lus van Henle en verzamelbuis

3) Welk hormoon moet worden uitgescheiden om urine in de verzamelbuis te kunnen concentreren en welk orgaan scheidt 
dit hormoon uit?

A ANP; uit de artria

B Vasopressine; uit de hypofyse
C ADH; uit de hypothalamus
D Renine; uit de nier

E Angiotensinogeen; uit de lever

4) Wat veroorzaakt 
de plateaufase in de actiepotentiaal van hart cellen?


A Toename K stroom, afname Na stroom



B Afname K stroom, toename Ca stroom



C Toename K stroom, afname Ca stroom



D Toename Na stroom, afname Ca stroom

5) Welke krachten spelen een rol bij de ademhaling? 

A De elasticiteit van de longen en de borstkas en oppervlaktespanning in de longen

B De elasticiteit van de longen en de borstkas, oppervlaktespanning in de longen en luchtweerstand

C De elasticiteit van de longen en de borstkas, oppervlaktespanning in de longen, luchtweerstand en zwaartekracht

D De elasticiteit van de longen en de borstkas, oppervlaktespanning in de longen en zwaartekracht

6) In welk deel van de luchtwegen wordt de hoogste luchtweerstand aangetroffen?


A Bovenin de trachea


B In de bronchien


C In de alveoli


D Rond de 5-7 aftakking van de bronchiolen

7) In welke vorm is  CO2 met name 
aanwezig in het bloed?


A Opgelost in het plasma.


B In de vorm van HCO3- in het plasma.


C Als carbaminaat gebonden aan plasma-eiwitten 


D Gebonden aan hemoglobine.

E In de vorm van HCO3- in erythrocyten.

8) Bij inspanning zal de bloeddoorstroming in de capillairen van de longen omhoog gaan door passieve regulatie. Welke van de onderstaande aanpassingen is een vorm van passieve regulatie. Er kunnen meerdere antwoorden goed zijn.


A Hypoxische vasoconstrictie 


BRecruitement

C Distension

D Chemische vasoconstrictie

9) Onderstaand zie je voorbeelden van druk-volume curves van verschillende patiënten en een gezond persoon.
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Geef 
de namen van de aandoeningen (en de gezonde persoon) die passen bij de getoonde curves van boven naar beneden. 


A Emfyseem, asthma, normaal, fibrose


B Emfyseem, normaal, asthma, fibrose


C Fibrose, normaal, asthma, emfyseem


D Fibrose, asthma, normaal, emfyseem

10) Wat is de functie 
van de capillaire werking van de dubbelwandige pleura?

Er kunnen meerdere antwoorden goed zijn.


A Vliezen op elkaar houden


B Long met borstkast laten mee bewegen



C  Gasuitwisseling bevorderen 


D Longen beschermen tegen uitdroging 

11) Welk proces heeft een grotere 
invloed op de zuur base balans?

A Voedsel inname heeft meer invloed dan de productie van non-volatile acids

B Verlies van bicarbonaat heeft meer invloed dan de productie van non-volatile acids
C Verlies van bicarbonaat heeft meer invloed dan voedsel inname

D De productie van non-volatile acidsheeft een grotere invloed dan voedsel inname

�


Vraag in elkvoud, optie in meervoud. 


Kennelijk is er verschil in inner en outer medulla (zie antwoordmogelijkheid A en B), wat wordt dan hier bedoeld?


�Als studenten weten dat het in meerdere delen plaatsvindt weten zij meteen het goede antwoord. 


Je zou hier bijv. een goed/fout vraag van kunnen maken of multiple answer vraag.


�Als je het antwoord op een van de twee vragen weet, kun je de vraag al goed beantwoorden.


�Kan op twee manieren geïnterpreteerd worden. Moeten studenten hier aangeven wat de aanleiding is waardoor de plateaufase ontstaat? Of moeten ze aangeven waarvoor de plateaufase aanleiding is?


�Dit is het meest complete antwoord. Bovendien voegen elasticiteit van de longen en borstkas niets toe want die staan overal. Je kunt hier ook een andere vraag van maken:: welke krachten spelen een rol bij ademhaling (meer uit meer):


Elasticiteit van de longen


Oppervlaktespanning in de longen


Luchtweerstand


Zwaartekracht


�Deze mogelijkheid lijkt een stuk specifieker geformuleerd dan de anderen en daardoor meer waarschijnlijk.


�Dit is een beetje een vaag woord om te gebruiken. Kan de vraag zodanig geformuleerd worden dat hij meer eenduidig is?


�Nederlandse en Engelse antwoordmogelijkheden door elkaar, en beide engelse antwoorden zijn goed.


�Eigenlijk vraag je hier:


Is curve 1 emfyseem of fibrose en is curve 2 asthma of normaal





Misschien als matchingsvraag stellen:


Vul de aandoeningen in, in de blokjes.


�Enkelvoud, maar er kunnen meerdere antwoorden goed zijn….


�Deze twee antwoorden zijn echt beschrijvingen van wat er fysiek gebeurt en de andere twee beschrijven een meer abstracte functie. Het is nog beter als alle antwoorden op hetzelfde niveau gegeven worden. 


�Of de grootste? Probeer zo eenduidig mogelijk te formuleren.





